



RÖFIX StoneEtics® 50 s mozaikom

Toplinsko-izolacijski sustav

Pravne i tehničke napomene:

Prilikom ugradnje naših proizvoda potrebno je obratiti pozornost na važeće tehničke listove, držati se općenitih kao i specifičnih regionalnih normi i preporuka pojedinih nacionalnih strukovnih udruga.

Područja primjene:

Za još više mogućnosti estetskog oblikovanja tradicionalnih toplinsko-izolacijskih kontaktnih sustava. RÖFIX StoneEtics omogućava upotrebu mozaik obloga uz maksimalno dopušteno površinsko opterećenje sustava na podlogu od 50 kg/m². Prikladan je za sljedeće toplinsko-izolacijske materijale: EPS, mineralna vuna, PUR i pluto do maksimalne debljine 300 mm. Za lijepljenje se koristi RÖFIX Unistar LIGHT mort za lijepljenje i armiranje. Mehaničko učvršćivanje provodi se RÖFIX ROCKET teleskopskim pričvršnicama, a armiranje RÖFIX P100 staklenom mrežicom za armiranje, bez potrebe za dodatnim armiranjem. Atestirani sustav upotpunjen je ljepilom za izolacijske ploče RÖFIX MOSAIK i masom za fugiranje RÖFIX AG 686 MOSAIK vlastite proizvodnje. RÖFIX StoneEtics primjenjiv je u novo- i starogradnji na svim masivnim podlogama od opeke ili betona.

Svojstva:

- Optimalna izolacijska svojstva
- Izvrsna obradivost
- Ne sadrži HFCKW i HFKW

Ugradnja:



Tehnički podaci	
Vrsta pakiranja	①
Količina u jednom pakiranju	1 Kom./jed.

Pričvršćivanje:

Uobičajeno pričvršćivanje

Opće napomene:

Ovaj tehnički list zamjenjuje i poništava prethodna izdanja istoga. Podaci sadržani u ovom tehničkom listu u skladu su s našim sadašnjim tehničkim i iskustvenim saznanjima. Podaci su pažljivo i savjesno obrađeni, međutim, oni nisu jamstvo za točnost i potpunost istih, niti su odgovorni za buduće odluke korisnika. Podaci, sami po sebi, ne stvaraju nikakvu pravnu niti bilo koju drugu sekundarnu obvezu po bilo kojem naslovu. Podaci ne oslobađaju korisnika od obveze da osobno provjeri prikladnost proizvoda za upotrebu koju mu je korisnik namijenio. Naše proizvode i sirovine podvrgavamo kontinuiranoj kontroli kako bi osigurali kontinuirano visoku razinu njihove kvalitete. Za sva vaša pitanja u svezi primjene, ugradnje i prezentacije naših proizvoda na raspolaganju su vam naši prodajno-tehnički savjetnici. Ažurirane tehničke listove potražite na našoj web-stranici www.roefix.hr ili zatražite u našim poslovnicama.